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Před použitím

Opatrně přístroj vybalte. 

Obaly můžete uschovat pro případ budoucího použití. V opačném případě obaly zlikvidujte v souladu s požadavky místních předpisů týkajících se recyklace materiálů. 

Předtím než budete přístroj používat, přečtěte si pečlivě tento návod k obsluze a seznamte se s vaším novým přístrojem. Návod uschovejte pro případ budoucí potřeby. 

BEZPEČNOST PROVOZU ELEKTROZAŘÍZENÍ

Upozornění: V zájmu vlastní bezpečnosti si předtím, než budete zapojovat přístroj do elektrické sítě, pečlivě prostudujte následující pokyny. Před zapnutím přístroje zkontrolujte, zda napětí v síti odpovídá napětí uvedenému na typovém štítku přístroje. Přístroj je určený pouze k provozu při 230 V ~ 50Hz. Připojením přístroje k jiným zdrojům napětí může dojít k poškození přístroje. Chraňte přístroj před vlhkem a deštěm. 

BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

Při použití elektrického zařízení je potřeba dodržovat základní bezpečnostní opatření, mimo jiné:

· Vybalte ultrazvukový čistič a všechna příslušenství z krabice. Vše opatrně a zcela vybalte z obalů.

· Předtím než budete přístroj používat, přečtěte si pečlivě a důkladně všechny pokyny. Návod uschovejte pro případ budoucí potřeby. 

· Nikdy neponořujte ultrazvukový čistič, přívodní kabel ani zástrčku do vody, nebo jiné tekutiny. Hrozí riziko úrazu elektrickým proudem. 

· Dbejte zvýšené opatrnosti, pokud používáte přístroj v blízkosti dětí. 

· Pokud přístroj nepoužíváte, nebo pokud jej chcete vyčistit, odpojte přístroj z elektrické sítě. 

· V případě, že přívodní kabel či zástrčka, nebo samotný přístroj jeví známky jakéhokoli poškození (např. po pádu) nebo špatného fungování, přístroj nepoužívejte. V takovém případě předejte přístroj ke kontrole odbornému technikovi v servisním středisku. 

· Přístroj není určen k venkovnímu použití. 

· Nenechávejte přívodní kabel volně viset přes okraj stolu či pracovní desky. Uchovávejte ho mimo dosah horkých povrchů. 

· Nepostavujte přístroj na horké povrchy (plynové či elektrické plotýnky), ani do jejich blízkosti, uchovávejte přístroj mimo dosah horkých ploch, jako je např. sporák. 

· V případě, že je přívodní kabel poškozen, musí jeho výměnu provést výrobce nebo výrobcem pověřené servisní středisko či jiná oprávněná kvalifikovaná osoba. Hrozí riziko nebezpečí úrazu. 

POPIS PRVKŮ

1. Víko

2. Nádoba na vodu

3.     Tlačítko ON

4.     Tlačítko OFF

5.     Stojánek na hodinky

POZOR

Přístroj není možné používat dlouhodobě bez přerušení. Nejedná se o výrobek určený pro profesionální použití, při práci s přístrojem je nutné dělat přestávky. 

POKYNY PRO POUŽITÍ PŘÍSTROJE

POZOR: Nikdy nepoužívejte přístroj bez vody. Hrozí riziko poškození přístroje. Nádobu na vodu vždy plňte pouze studenou vodou. Nikdy nepoužívejte hořlavé tekutiny. 

1. Odklopte víko. 

2. Naplňte nádobu na vodu studenou vodou až po indikátor maxima „MAX“. Vyjměte vložený košík. Označení „MAX“ najdete na boku nádoby. 

DOPORUČENÍ: Do nádoby s vodou můžete přidat běžný čisticí prostředek, zvýšíte tím čisticí efekt. 

3. Připojte přístroj do elektrické sítě. 

4. Vložte předmět, který chcete vyčistit, do nádoby s vodou. Také můžete předmět vložit do košíku nebo ho připevnit na stojánek na hodinky. Předměty jako jsou řetízky, náramky apod. zavěste přes držák košíku. 

5. Zavřete víko. V případě čištění velkých předmětů můžete nechat víko odklopené. 

6. Stiskněte tlačítko ON/OFF. Čisticí proces je zahájen. Během procesu čištění svítí světelný indikátor. Proces čištění je ukončen automaticky po 180 vteřinách. Indikátorové světlo zhasne. 

7. Odklopte víko a vyjměte vyčištěný předmět. 

8. Přístroj odpojte od elektrické sítě. 

9. Vylijte nádobu na vodu. 

DŮLEŽITÉ!: Vodu v nádobě vyměňte nejpozději po každém třetím čištění. Aby nedošlo k přehřátí přístroje, naplňte nádobu vždy studenou vodou. Nikdy nepoužívejte přístroj bez vody. Hrozí riziko poškození přístroje. Nádobu s vodou vždy plňte pouze studenou vodou. Nikdy nepoužívejte hořlavé tekutiny. 

Čištění malých předmětů

1. Malé předměty vložte do košíku, který je součástí příslušenství přístroje. 

2. Košík vložte do přístroje.

3. Spusťte proces čištění. 

Čištění hodinek

1. Hodinky připevněte na stojánek na hodinky.

2. Vložte stojánek na hodinky do přístroje (Obr. 5).

3. Spusťte proces čištění. 

PÉČE A ÚDRŽBA

Před čištěním přístroj odpojte z elektrické sítě.

Víko a nerezovou nádobu na vodu můžete čistit pod tekoucí vodou s použitím běžného čisticího prostředku. Pak je vysušte hadříkem. Předtím, než přístroj uložíte, zkontrolujte, zda je čistý a zda neobsahuje žádnou vodu. 

TECHNICKÉ ÚDAJE

Napětí 


230V ~ 50Hz

Výkon



40 W

Třída ochrany:

II

Objem nádoby:

610 ml

Přístroj splňuje požadavky směrnice ES o potlačení vysokofrekvenčního rušení a směrnice ES o zařízeních nízkého napětí a byl zhotoven v souladu s aktuálními bezpečnostními předpisy. 

Změna technických údajů je vyhrazena bez předchozího upozornění. 
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POKYNY PRO SPRÁVNOU LIKVIDACI VÝROBKU

(Likvidace elektrických & elektronických zařízení)

Tento symbol na výrobku nebo v návodu znamená, že výrobek nesmí být likvidován spolu s běžným komunálním odpadem. Zajistěte prosím správnou likvidaci výrobku odděleně od běžného odpadu a jeho řádnou recyklaci. Zabráníte tak vzniku možných škod na životním prostředí a lidském zdraví a podpoříte opětovné využití obnovitelných zdrojů. 

Pro bližší informace, kam a jak mají výrobek předat k ekologické likvidaci a recyklaci, se mohou uživatelé z řad domácností obrátit na prodejce, kde výrobek zakoupili, nebo na místní úřady. 

Podnikatelé by měli kontaktovat svého dodavatele a ověřit si podmínky kupní smlouvy.  Uvedený výrobek nesmí být likvidován společně s ostatním běžným komerčním odpadem. 




